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Activité : Les articulations du membre inférieur

Consignes

Complétez les phrases suivantes a 'aide de la banque de mots fournie.

Banque de mots

coxo-fémorale, ilio-fémoral, ischio-fémoral, sacro-épineux, transversal, synarthrose, sacro-iliaque

Dictée trouée
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Le ligament est tendu de Iépine iliaque antéro-inférieure a la ligne intertrochantérienne.

Le ligament ilio-lombal fait partie de l'articulation

La symphyse pubienne est une articulation de type

Les mouvements de flexion et extension se produisent a l'articulation

Le ligament ferme la fosse acétabulaire de l'articulation coxo-fémorale.
Le ligament est tendu du bord latéral du sacrum a I¢pine ischiatique.
Le ligament stabilise l'articulation coxo-fémorale et se situe en postérieur de cette articulation.

Consultez nos réponses a la page suivante.
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Réponses
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Le ligament ilio-fémoral est tendu de I¢épine iliaque antéro-inférieure a la ligne intertrochantérienne.
Le ligament ilio-lombal fait partie de l'articulation sacro-iliaque.

La symphyse pubienne est une articulation de type synarthrose.

Les mouvements de flexion et extension se produisent a larticulation coxo-fémorale.

Le ligament transversal ferme la fosse acétabulaire de l'articulation coxo-fémorale.

Le ligament sacro-épineux est tendu du bord latéral du sacrum a I¢épine ischiatique.

Le ligament ischio-fémoral stabilise I'articulation coxo-fémorale et se situe en postérieur de cette articulation.
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